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 Преговори експертских тимова Владе Црне Горе и Епископског савета Српске
православне цркве (СПЦ) поводом Закона о слободи вероисповести, који је требало да
буду настављени данас, одложени су због ситуације у вези са корона вирусом,
саопштено је из Митрополије црногорско приморске (МЦП).

  

  Из Митрополије су рекли да су добили информацију од Владе да се због новонастале
ситуације у вези корона вируса преговори експертских тимова одлажу, преноси МИНА.  

„С обзиром на то да се ради о ванредним околностима схватамо и прихватамо разлоге
одлагања“, навели су из МЦП.

  

Они су рекли да их, поверење које је нарочито нарушено последњих неколико месеци,
обавезује да понове јасан став када је у питању „дискриминаторски Закон“.

  

„Говоримо и у име стотине хиљада незадовољних грађана који су већ три месеца у
величанственим литијама јасно саопштили да не пристају на безакоње и отимање
светиња саопштивши да је овај и овакав Закон у спорним одредбама неприхватљив и
неприменљив“, истакли су из МЦП.

  

Према њиховим речима, то је разлог зашто желе да разговарају искључиво о његовој
промени а не примени и апелују на све државне органе да се уздржавају од сваке врсте
примене или припреме за примену Закона о слободи вероисповести.
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Из МЦП поручују да остају спремни и отворени за наставак преговора на експертском
нивоу чим се околности промене будно пратећи све што се дешава у вези са спорним
Законом.

  

„Због неких недобронамерних медијских коментара, користећи и овако озбиљну
ситуацију у борби против Цркве, желимо да упознамо јавност да су црквене активности
сведене на минимум, поштојући препоруке надлежних институција“, наводе из
Митрополије.

  

Из МЦП су подсетили да су молитвене литије привремено обустављене одмах након
изрицања мера о забрани јавног окупљања, а донета је и одлука да Цетињска
Богословија обустави наставу и распусти све ђаке кућама.

  

Како су навели, обустављени су часови веронауке, пробе хорова и заказаних
предавања, трибина и манифестација, а преко црквених медија се свакодневно верници
информишу о мерама опреза.

  

„У том смислу смо, у сарадњи са Институтом за јавно здравље, обезбедили и гостовања
епидемиолога и осталих стручњака из ове области“, казали су из МЦП и навели да су
њихове молитве упућене и лекарима.

  

(Фонет)
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